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ATA DA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA 
DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PARACATU - ESTADO 
DE MINAS GERAIS, REALIZADA EM 10 DE MARÇO DE 2014. 

Sob a presidência do Vereador Glewton de Sá, que passou a palavra para o 
secretário realizar a chamada inicial dos senhores vereadores, para verificação de 
quórum. Registrou-se a presença inicial de todos os vereadores. Havendo número 
regimental, em nome de Deus, o Presidente declarou aberta a reunião. PRIMEIRA 
PARTE: O presidente passou a palavra ao secretário, para a leitura da ata da 
reunião anterior, que foi aprovada. Correspondências: O presidente registrou 
sobre a Mesa ofício da vereadora Eloisa Cunha, que foi lido pelo secretário. 
Pareceres aprovados: da Comissão de Constituição, Justiça e Redação: pela 
aprovação das Redações Finais aos Projetos de Lei: nº 6/2013, do vereador 
Glewton de Sá, que reconhece de utilidade pública municipal a Associação 
Esportiva e Social Kada – Atleta Cidadão; nº 2/2014, do vereador Joãozinho 
Contador, que reconhece de utilidade pública municipal a Associação das 
Costureiras e Artesãos do Paracatuzinho – ACAP; e nº 3/2014, do vereador Rosival 
Araújo, que reconhece de utilidade pública municipal a Associação dos Blocos 
Carnavalescos de Paracatu – ABCP e pela admissibilidade, na forma da Emenda 
Modificativa nº 6/2014,do Projeto de Lei nº 11/2014, do vereador Marlon Gouveia, 
que institui a semana municipal do artesanato; da Comissão de Administração, 
Serviços Públicos e Cidadania: pela aprovação do Projeto de Lei nº nº 4/2014, do 
prefeito Olavo Remígio Condé, que altera o caput do art. 1º e o parágrafo único do 
art. 4º da Lei Municipal nº 2.885, de 29 de dezembro de 2011, que autoriza doação 
de terreno à Fundação Logosófica de Paracatu. Apresentação de Proposições: 
Vários vereadores apresentaram proposições. Oradores Inscritos: O presidente 
registrou a inscrição dos vereadores Marlon Gouveia e Ragos Oliveira. O vereador 
Marlon Gouveia discursou sobre a Campanha da Fraternidade de 2014, como o 
tema: “Fraternidade e Tráfico Humano” e o lema: “É para a liberdade que Cristo 
nos libertou”. Comentou que o objetivo da campanha é “identificar as práticas de 
tráfico humano em suas várias formas e denunciá-las como violação da dignidade e 
da liberdade humanas, mobilizando cristãos e pessoas de boa vontade para 
erradicar este mal com vista ao resgate da vida dos filhos e filhas de Deus”. “O 
tráfico movimenta mais de 30 bilhoes de dólares por ano”; “mulheres e crianças 
são vendidas e prostituídas”; e há “venda de órgãos e prostituição infantil”, disse o 
vereador. Em seguida, o vereador Ragos Oliveira explanou sobre o progresso e 
desenvolvimento, bem como das dificuldades do bairro Alto do Açude. Comentou 
sobre o sonho dos moradores da construção de viaduto ligando o bairro Alto do 
Açude com o centro da cidade. Lembro das ações realizadas para a limpeza do 
açude e doação do campo de futebol para a associação do bairro. Apresentou o 
Requerimento nº 113/2014, que solicita a abertura de avenida da rua Severiano 
Silva Neira e rua José Bonifácio. Disse que dez herdeiros do terreno da família 
“Campos” concordaram com a doação do terreno para a abertura da avenida, e 
que somente um herdeiro bloqueou as máquinas para a realização da obra; cujo 
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projeto ambiental e da obra iniciaram no governo do prefeito Vasquinho e que fora 
licitada a obra por R$ 1.200.000,00 pelo governo do prefeito Olavo Condé. Disse 
que a família “Campos” quer a obra e que o herdeiro, “um coronelzinho fabricante 
de pinga”, que tem uma “previsão” de herança, não pode impedir a abertura da 
avenida. Cobrou do prefeito que mande as máquinas para iniciar as obras, pois 
“não quero acreditar que o prefeito está com medo”, disse o vereador. Informou 
que o prefeito pode desapropriar o terreno, via decreto. E finalizou, pedindo ao 
líder de governo, vereador Marcos Oliveira, que agendasse com o prefeito para 
receber os representantes do bairro e requereu a inclusão do requerimento na 
Ordem do Dia dessa reunião. Assuntos Gerais: Manifestaram os parlamentares: 
Cabo Camilo, Oswaldinho da Capoeira, Greik de Oliveira, Joãozinho Contador, Marli 
Ribeiro, Ragos Oliveira, Juscelino Carteiro, Marlon Gouveia, Glewton de Sá e 
Marcos Oliveira. Ato contínuo o presidente encerrou a primeira parte da reunião. 
SEGUNDA PARTE: Ordem do Dia: Turno único de discussão e votação da Redação 
Final ao Projeto de Lei nº 6/2013, do vereador Glewton de Sá, que reconhece de 
utilidade pública municipal a Associação Esportiva e Social Kada – Atleta Cidadão. 
Aprovada! Turno único de discussão e votação da Redação Final ao Projeto de Lei 
nº 2/2014, do vereador Joãozinho Contador, que reconhece de utilidade pública 
municipal a Associação das Costureiras e Artesãos do Paracatuzinho – ACAP. 
Aprovada! Turno único de discussão e votação da Redação Final ao Projeto de Lei 
nº 3/2014, do vereador Rosival Araújo, que reconhece de utilidade pública 
municipal a Associação dos Blocos Carnavalescos de Paracatu – ABCP. Aprovada! 
Turno único de discussão e votação em bloco dos Requerimentos números: 77, 78, 
84 e 85, do vereador Marlon Gouveia; 79 a 81, do vereador Oswaldinho da 
Capoeira; 82 e 99, da vereadora Marli Ribeiro; 96 a 98, do vereador Joãozinho 
Contador; 100, do vereador Marcos Oliveira; 101 a 103, do vereador José Maria 
Coimbra; 104, do vereador João Macedo; e 113, do vereador Ragos Oliveira. 
Aprovados! Em seguida o senhor presidente encerrou a segunda parte da reunião. 
TERCEIRA PARTE: Anúncio da Ordem do Dia: O presidente anunciou a Ordem do 
Dia da próxima reunião sobre a deliberação das seguintes matérias: Primeiro turno 
de discussão e votação do Projeto de Lei nº 4/2014, do prefeito Olavo Remígio 
Condé, que altera o caput do art. 1º e o parágrafo único do art. 4º da Lei Municipal 
nº 2.885, de 29 de dezembro de 2011, que autoriza doação de terreno à Fundação 
Logosófica de Paracatu. Turno único de discussão e votação dos Requerimentos 
números: 86 a 95; 106 e 107, do vereador Cabo Camilo; 105, do vereador 
Joãozinho Contador; 108, do vereador Rosival Araújo; 109, do vereador Marlon 
Gouveia; 110, da vereadora Marli Ribeiro; e 111, do vereador Juscelino Carteiro. 
Chamada Final: Registrada a presença de todos os vereadores. Ato contínuo o 
presidente declarou encerrada a reunião, determinando a lavratura da presente 
ata; vereador secretário Marlon Gouveia (______________), vereador presidente 
Glewton de Sá (______________). .x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 


